



**Akademija za glasbo Univerze v Ljubljani**  
vas vabi k sodelovanju na  
mednarodnem znanstvenem simpoziju z naslovom  
**FORMALNO IN NEFORMALNO UČENJE IN POUČEVANJE GLASBE**  
Potekal bo **20. novembra 2019**  
v prostorih Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani.

Z mednarodnim glasbenopedagoškim simpozijem bomo obeležili 80-letnico UL Akademije za glasbo in delovanja Oddelka za glasbeno pedagogiko, ki s svojimi diplomanti pomembno sooblikuje ter znanstveno in strokovno razvija glasbeno vzgojo in izobraževanje v Sloveniji. Na simpoziju bodo predstavljeni prispevki, ki obravnavajo aktualne glasbenopedagoške teme s področij celotne vertikale splošnega in glasbenega izobraževanja, vseživljenjskega učenja ter različnih oblik neformalnega učenja in poučevanja glasbe od najzgodnejšega življenjskega obdobja do starosti. Temu področju v preteklosti ni bilo namenjene veliko raziskovalne pozornosti, zato s simpozijem želimo spodbuditi obravnavo neformalnega učenja in poučevanja glasbe v našem okolju. Široka tematika v skladu z jubilejem omogoča tudi historični pogled v razvoj slovenske glasbene pedagogike.

K sodelovanju vabimo znanstvenike, strokovnjake in učitelje s področja glasbene pedagogike in z njo povezanih ved, da pripravijo prispevke za predstavitev na simpoziju. Avtorji bodo po simpoziju povabljeni, da prispevke, po opravljenem recenzentskem protokolu, objavijo v tematski številki / monografski publikaciji *Glasbenopedagoškega zbornika Akademije za glasbo v Ljubljani / The Journal of Music Education of the Academy of Music in Ljubljana*.

Jezika simpozija sta slovenščina in angleščina. **Rok za oddajo naslova prispevka in izvlečka** v obsegu do 200 besed je **20. september 2019**. Predlagani naslov in izvleček oddajte v elektronski obliki: na izpolnjenem obrazcu, dostopnem na povezavi <https://www.1ka.si/a/230304>. Informacijo o potrditvi prispevka boste prejeli **30. septembra 2019**.

Morebitna vprašanja pošljite na elektronski naslov [simpozij.akademijazaglasbo@gmail.com](mailto:simpozij.akademijazaglasbo@gmail.com).

V imenu organizacijskega odbora simpozija in Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani vas lepo pozdravljam.

dr. Branka Rotar Pance, izr. prof.